
Salgótarján Megyei Jogú Város 
Polgármestere

Ikt.szám: 16.700/2017.
Javaslat 

a „Kisgyermekkori nevelés támogatása” kiemelt projekt megvalósításával összefüggő 
együttműködési megállapodás utólagos jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Az  Oktatási  Hivatal  azzal  kereste  meg  a  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata 
fenntartásában  működő  Salgótarjáni  Összevont  Óvodát,  hogy  az  EFOP-3.1.1-14-2015-00001 
azonosítószámú,  „Kisgyermekkori  nevelés  támogatása”  kiemelt  projekt  (a  továbbiakban:  Projekt) 
megvalósításában működjön közre. A projektben való együttműködés feltételeit az Oktatási Hivatal, a 
Salgótarjáni  Összevont  Óvoda,  valamint  az  Önkormányzat,  mint  fenntartó  között  létrejövő 
együttműködési megállapodás rendezi. 

Az együttműködés során:

Az Oktatási  Hivatal a  Projekt  keretében az  alábbi  területeket  érintő  akkreditált,  30 órás  kontakt 
óvodai  nevelést  támogató  pedagógus  továbbképzéseket  valósít  meg  a  kiválasztott  óvodákkal 
együttműködésben:

• Egészséges életmódra nevelés hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő óvodákban, a fejlesztés 
beépítése a pedagógiai programba.

• Az egyéni bánásmód és a hátránycsökkentés speciális módszertana az óvodában, a fejlesztés 
beépítése a pedagógiai programba.

• A  játék,  szabad  játék  szerepe  az  óvodai  hátránycsökkentésben,  a  fejlesztés  beépítése  a 
pedagógiai programba.

• Környezettudatosságra nevelés hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő óvodákban, a fejlesztés 
beépítése a pedagógiai programba.

• A  mozgás  kiemelt  szerepe  a  gyermekek  fejlődésében,  az  óvodai  hátránycsökkentésben,  a 
fejlesztés beépítése a pedagógiai programba.

• Művészeti nevelés hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő óvodákban, a fejlesztés beépítése a 
pedagógiai programba.

• Különleges bánásmódot igénylő (SNI, BTM, kiemelten tehetséges) gyermekek együttnevelése 
az óvodában, a fejlesztés beépítése a pedagógiai programba.

• A tehetségazonosítás,  tehetséggondozás  lehetőségei  hátrányos  helyzetű  gyermekeket  nevelő 
óvodában, a fejlesztés beépítése a pedagógiai programba.    

A Salgótarjáni Összevont Óvoda vállalja többek között a Projekt megvalósítását az együttműködési 
megállapodásban  meghatározott  képzésekben  történő  közreműködéssel,  ezen  belül  különösen:  a 
képzés  helyszínének,  valamint  a  hospitálás  lehetőségének  biztosításával  (Salgótarjáni  Összevont 
Óvoda Pitypang Tagóvoda, Salgótarján, Meredek utca 5.),  továbbá bemutatja a képzések során, - a 
képzés tematikájában meghatározott napon – az általa alkalmazott helyi jó gyakorlatot. 
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Az Önkormányzat az együttműködés során lehetővé teszi a Salgótarjáni Összevont Óvoda számára a 
képzések  megvalósításához  szükséges  feladatok  teljesítését,  a  képzések  idejére  vonatkozóan 
hozzájárul a Salgótarjáni Összevont Óvodával jogviszonyban nem állók által az intézmény épületének 
használatához.

A leírtak alapján a Projekt megvalósítását, a Salgótarjáni Összevont Óvoda Projektben való részvételét 
támogatom.  Tekintettel  az  Oktatási  Hivatal  által  megjelölt  szoros  visszaküldési  határidőre  az 
együttműködési megállapodás aláírására a Közgyűlés döntését megelőzően sor került.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Oktatási Hivatal,  a Salgótarjáni 
Összevont Óvoda, valamint az Önkormányzat közötti, az EFOP-3.1.1-14-2015-00001 azonosítószámú 
„Kisgyermekkori nevelés támogatása” elnevezésű projekt megvalósítására vonatkozó együttműködési 
megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal utólagosan jóváhagyja. A Közgyűlés felhatalmazza 
a polgármestert az együttműködéssel kapcsolatos további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. június 20.
                                 Fekete Zsolt
                                polgármester
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